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гр. София,  22.05.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 22.05.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2007 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] (В ЛИКВИДАЦИЯ) – редовно уведомен, не се явява, 

не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, не се явява, 

представлява се от юрк. К., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

  

ЮРК. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА постъпилата по делото административна преписка, състояща се от 

материалите, приложени в том 1 и 2 от делото и една папка приложение. 

 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Нови 

доказателства няма да соча. 

 

СЪДЪТ, по доказателствата и доказателствените искания, 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА представените с административната преписка писмени доказателства. 

НАМИРА, че следва да бъде дадена на жалбоподателя последна възможност да 

ангажира доказателства за фактите, твърдени в жалбата. Указания в тази насока са 

дадени на същия с определението на съда за насрочване на делото в открито съдебно 

заседание от 01.04.2013 г., като съдът го предупреждава, че в случай на процесуална 

пасивност ще реши спора съобразно доказателствата, събрани в хода на 

административното производство. 

За събиране на доказателства 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 9.10.2013 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,09 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


